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九九テスト帳の使い方
　この問題集は左ページに掛算の設問があり、
右ページに割算の設問があります。

①掛算問題を解くときは右ページは見えないよ
　うに後ろへ折りたたんでください。
②掛算２０問の設問をすべて解いたら、折りた
　たんでいた右ページを開きます。

③右ページに左ページの解答が、左ページに右
　ページの解答がありまので、すぐに自己採点
　できます。

九九テスト 得点　　　　／ 100
各 5点

九九応用割算得点　　　　／ 100
各 5点

- 4 - - 5 -

9 × 6 = 54÷ 6 =6 × 4 = 24÷ 4 =

7 × 7 = 49÷ 7 =9 × 8 = 72÷ 8 =

6 × 9 = 54÷ 9 =3 × 6 = 18÷ 6 =

6 × 4 = 24÷ 4 =3 × 3 = 9 ÷ 3 =

4 × 2 = 8 ÷ 2 =1 × 4 = 4 ÷ 4 =

6 × 4 = 24÷ 4 =2 × 7 = 14÷ 7 =

4 × 9 = 36÷ 9 =7 × 4 = 28÷ 4 =

5 × 6 = 30÷ 6 =9 × 9 = 81÷ 9 =

9 × 3 = 27÷ 3 =7 × 1 = 7 ÷ 1 =

7 × 8 = 56÷ 8 =8 × 6 = 48÷ 6 =56
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4 解答

解答
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補数―――足すと 10になる数
正の数――0より大きい数
負の数――0より小さい数
符号―――0より大きいか小さいかを示す記号
　　　　　正の数の符号は省略して表示しない
絶対値――0との差（符号を取り除いた数）
繰上げ――１増やす
繰下げ――１減らす
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九九テスト 得点　　　　／ 100
各 5点

九九応用割算得点　　　　／ 100
各 5点

- 2 - - 3 -

5 × 8 = 40÷ 8 =7 × 5 = 35÷ 5 =

5 × 4 = 20÷ 4 =6 × 9 = 54÷ 9 =

9 × 7 = 63÷ 7 =7 × 7 = 49÷ 7 =

1 × 2 = 2 ÷ 2 =3 × 4 = 12÷ 4 =

1 × 5 = 5 ÷ 5 =6 × 7 = 42÷ 7 =

8 × 4 = 32÷ 4 =9 × 1 = 9 ÷ 1 =

5 × 8 = 40÷ 8 =6 × 2 = 12÷ 2 =

6 × 1 = 6 ÷ 1 =8 × 4 = 32÷ 4 =

2 × 1 = 2 ÷ 1 =6 × 9 = 54÷ 9 =

6 × 2 = 12÷ 2 =4 × 2 = 8 ÷ 2 =

九九テスト 得点　　　　／ 100
各 5点

九九応用割算得点　　　　／ 100
各 5点

- 2 - - 3 -

5 × 8 = 40÷ 8 =7 × 5 = 35÷ 5 =

5 × 4 = 20÷ 4 =6 × 9 = 54÷ 9 =

9 × 7 = 63÷ 7 =7 × 7 = 49÷ 7 =

1 × 2 = 2 ÷ 2 =3 × 4 = 12÷ 4 =

1 × 5 = 5 ÷ 5 =6 × 7 = 42÷ 7 =

8 × 4 = 32÷ 4 =9 × 1 = 9 ÷ 1 =

5 × 8 = 40÷ 8 =6 × 2 = 12÷ 2 =

6 × 1 = 6 ÷ 1 =8 × 4 = 32÷ 4 =

2 × 1 = 2 ÷ 1 =6 × 9 = 54÷ 9 =

6 × 2 = 12÷ 2 =4 × 2 = 8 ÷ 2 =

九九テスト 得点　　　　／ 100
各 5点

九九応用割算得点　　　　／ 100
各 5点

- 4 - - 5 -

3 × 8 = 24÷ 8 =5 × 8 = 40÷ 8 =

4 × 8 = 32÷ 8 =3 × 2 = 6 ÷ 2 =

1 × 7 = 7 ÷ 7 =1 × 5 = 5 ÷ 5 =

8 × 8 = 64÷ 8 =5 × 2 = 10÷ 2 =

6 × 5 = 30÷ 5 =3 × 9 = 27÷ 9 =

7 × 5 = 35÷ 5 =7 × 8 = 56÷ 8 =

8 × 3 = 24÷ 3 =7 × 4 = 28÷ 4 =

8 × 8 = 64÷ 8 =7 × 6 = 42÷ 6 =

6 × 5 = 30÷ 5 =6 × 2 = 12÷ 2 =

4 × 8 = 32÷ 8 =6 × 4 = 24÷ 4 =

九九テスト 得点　　　　／ 100
各 5点

九九応用割算得点　　　　／ 100
各 5点

- 4 - - 5 -

3 × 8 = 24÷ 8 =5 × 8 = 40÷ 8 =

4 × 8 = 32÷ 8 =3 × 2 = 6 ÷ 2 =

1 × 7 = 7 ÷ 7 =1 × 5 = 5 ÷ 5 =

8 × 8 = 64÷ 8 =5 × 2 = 10÷ 2 =

6 × 5 = 30÷ 5 =3 × 9 = 27÷ 9 =

7 × 5 = 35÷ 5 =7 × 8 = 56÷ 8 =

8 × 3 = 24÷ 3 =7 × 4 = 28÷ 4 =

8 × 8 = 64÷ 8 =7 × 6 = 42÷ 6 =

6 × 5 = 30÷ 5 =6 × 2 = 12÷ 2 =

4 × 8 = 32÷ 8 =6 × 4 = 24÷ 4 =

九九テスト 得点　　　　／ 100
各 5点

九九応用割算得点　　　　／ 100
各 5点

- 78 - - 79 -

4 × 2 = 8 ÷ 2 =3 × 8 = 24÷ 8 =

8 × 6 = 48÷ 6 =1 × 9 = 9 ÷ 9 =

8 × 3 = 24÷ 3 =9 × 9 = 81÷ 9 =

1 × 1 = 1 ÷ 1 =9 × 2 = 18÷ 2 =

3 × 9 = 27÷ 9 =9 × 1 = 9 ÷ 1 =

7 × 3 = 21÷ 3 =5 × 6 = 30÷ 6 =

7 × 7 = 49÷ 7 =2 × 9 = 18÷ 9 =

2 × 6 = 12÷ 6 =7 × 8 = 56÷ 8 =

1 × 3 = 3 ÷ 3 =1 × 9 = 9 ÷ 9 =

9 × 1 = 9 ÷ 1 =8 × 8 = 64÷ 8 =

九九テスト 得点　　　　／ 100
各 5点

九九応用割算得点　　　　／ 100
各 5点
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4 × 2 = 8 ÷ 2 =3 × 8 = 24÷ 8 =

8 × 6 = 48÷ 6 =1 × 9 = 9 ÷ 9 =

8 × 3 = 24÷ 3 =9 × 9 = 81÷ 9 =

1 × 1 = 1 ÷ 1 =9 × 2 = 18÷ 2 =

3 × 9 = 27÷ 9 =9 × 1 = 9 ÷ 1 =

7 × 3 = 21÷ 3 =5 × 6 = 30÷ 6 =

7 × 7 = 49÷ 7 =2 × 9 = 18÷ 9 =

2 × 6 = 12÷ 6 =7 × 8 = 56÷ 8 =

1 × 3 = 3 ÷ 3 =1 × 9 = 9 ÷ 9 =

9 × 1 = 9 ÷ 1 =8 × 8 = 64÷ 8 =


